



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(Сорок четверта сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

16 квітня 2024

м. Горішні Плавні

**Про затвердження Програми сприяння
Управлінню Державної казначейської служби
України у м. Горішніх Плавнях Полтавської
області у покращенні умов обслуговування
розпорядників та одержувачів бюджетних
коштів на 2024 рік**

Відповідно до статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини другої статті 85 та статті 91 Бюджетного Кодексу України, на підставі звернення начальника Управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області, з метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сферах казначейського обслуговування бюджетних коштів, виконання заходів щодо запровадження програмно-цільового методу виконання місцевого бюджету, поліпшення умов обслуговування учасників бюджетного процесу, враховуючи пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол №49 від 10.04.2024), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму сприяння управлінню Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області у покращенні умов обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів на 2024 рік (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ

Додаток
до рішення 44 сесії
Горішньоплавнівської міської ради
восьмого скликання
16.04.2024

ПРОГРАМА
сприяння Управлінню Державної казначейської служби України
у м. Горішніх Плавнях Полтавської області у покращенні умов
обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів
на 2024 рік

1. Загальна характеристика програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області
2	Рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області	Від 09.04.2024 №150
3	Розробник Програми	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
4	Співрозробники Програми	Управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області
5	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
6	Головний розпорядник коштів	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
7	Учасники Програми	Управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
8	Термін реалізації Програми	1 рік
9	Роки виконання Програми	2024 р.
10	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми (для	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади (субвенція з місцевого бюджету державному бюджету

	комплексних Програм)	на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів)
11	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, тис. грн, у тому числі:	150,0
11.1	коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади, тис. грн	150,0
11.2	коштів інших джерел	-

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Управлінням Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області здійснюються заходи щодо забезпечення виконання основних завдань та функцій, передбачених Положенням про управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області, яке затверджене наказом Державної казначейської служби України від 21.11.2011р. №129, з урахуванням змін, внесених наказом ДКСУ від 10.05.2018р. №153.

На казначейському обслуговуванні в управлінні Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області знаходяться 72 клієнта, з них 64 розпорядника і одержувача бюджетних коштів та 8 інших клієнтів, яким відкрито 3150 казначейських рахунків.

Процес казначейського обслуговування державного та місцевих бюджетів потребує відповідного рівня технічного забезпечення. Проте, станом на сьогоднішній день, близько 20% комп'ютерної техніки, що використовується в управлінні Казначейства, є морально застарілою і фізично зношеною, її ремонт є недоцільним. 60% комп'ютерної техніки має малу потужність і для забезпечення швидкої та якісної обробки інформації клієнтів є недостатньою. Задля безпеки даних та коректної роботи програм управлінню Казначейства необхідно оновити операційні системи до Windows10 або Windows11.

З метою оперативного обслуговування місцевого бюджету, збереження інформації та баз даних, для виконання посадових обов'язків спеціалістами Управління Казначейства необхідне оновлення матеріально-технічної бази.

Враховуючи вищевикладене, дана Програма являє собою комплекс заходів, які дозволять зовнішнім клієнтам Управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області (розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів) скористатися інформаційними ресурсами ДКСУ для автоматизації процесу виконання бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади, прискорити обробку інформації, отримувати структурним підрозділам міської ради оперативну аналітичну інформацію та здійснювати контроль за якісним виконанням місцевого бюджету.

3. Мета Програми

Метою Програми є:

- оптимізація процесу казначейського обслуговування розпорядників, одержувачів бюджетних коштів та інших клієнтів Управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області;
- підвищення рівня захищеності інформаційних ресурсів від інсайдерських та хакерських атак;
- налагодження зворотнього зв'язку щодо співпраці органів казначейства з розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області.
- зміцнення та подальший розвиток матеріально-технічної бази управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки виконання Програми

Головним напрямком для вдосконалення розрахунково-касового обслуговування розпорядників, одержувачів бюджетних коштів та інших клієнтів, якісного їх обслуговування, забезпечення концентрації фінансових, матеріально-технічних ресурсів, а також координування діяльності органів місцевого самоврядування, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, установ та організацій в процесі використання кошторисних призначень та виконання бюджетів усіх рівнів є розвиток багаторівневої інформаційно-обчислювальної системи Казначейства. Важливими кроками такого розвитку стало запровадження системи дистанційного обслуговування клієнтів казначейства України із застосуванням програмно-технічного комплексу «Клієнт казначейства – Казначейство» та системи електронної звітності по виконанню бюджетів «Є-звітність». Програмно-технічний комплекс «Клієнт казначейства – Казначейство» призначений для надання розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів віддаленого доступу за допомогою мережі Інтернет до інформаційних ресурсів Казначейства для автоматизації процесу виконання бюджетів усіх рівнів. Для встановлення оперативного й дієвого контролю за всіма напрямками витрачання бюджетних коштів є необхідним встановлення систематичного обміну інформацією між усіма органами, які забезпечують та контролюють фінансовий процес. Тобто, необхідна сучасна комп'ютерно-технологічна база та безперебійна робота всіх комп'ютерних програм, утримання в належному стані наявної комп'ютерної техніки та мережі, що дозволить ефективно впроваджувати інформаційні технології у казначействі. Це дасть змогу органам казначейства мінімізувати витрати робочого часу на підготовку інформацій, підвищити їх якісний рівень. Необхідність розробки Програми викликана актуальністю даного питання та важливістю залучення додаткових джерел фінансування з міського бюджету.

З метою покращення процесу обслуговування розпорядників, одержувачів бюджетних коштів та інших клієнтів необхідно здійснити комплекс заходів із покращення стану матеріально-технічного забезпечення Управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області, а саме, здійснити закупівлю комп'ютерної техніки та інших предметів, матеріалів та послуг.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1 до Програми.

5. Перелік завдань Програми та результативні показники

Реалізація Програми пришвидшить впровадження всіх бюджетних операцій через систему дистанційного обслуговування «Клієнт казначейства-Казначейство» та системи подання електронної звітності «Є-Звітність», що дасть змогу виконати завдання Програми, а саме:

- налагодити постійне та безперервне обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів та інших клієнтів Управлінням Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області;
- забезпечити економію бюджетних коштів за рахунок зменшення фінансових витрат розпорядників та одержувачів бюджетних коштів (витрат на матеріали для друку документів, що подаються до органів Державної казначейської служби України);
- застосувати сучасні засоби комунікації, які дадуть змогу спілкуватися з учасниками бюджетного процесу в режимі реального часу;
- створити умови для якісного і своєчасного казначейського обслуговування бюджетних коштів за доходами та видатками, бухгалтерського обліку та звітності про виконання місцевого бюджету;
- отримати прозору та достовірну інформацію про виконання місцевого бюджету та надати керівництву міста оперативну інформацію про стан виконання місцевого бюджету для прийняття ними ефективних управлінських рішень в режимі реального часу;
- підвищити рівень достовірності інформації в облікових системах шляхом зменшення механічних помилок, які виникають на етапі введення документів в облікові системи та підвищити відповідальність за достовірність даних в облікових системах;
- підвищити рівень захищеності інформаційних ресурсів від інсайдерських та хакерських атак;
- створити належні умови праці для спеціалістів Управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області з метою якісного та оперативного обслуговування місцевого бюджету.

Перелік заходів і напрямів Програми визначені у додатку 2 до Програми.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Безпосередній контроль за ходом виконання заходів і завдань Програми, цільовим та ефективним використанням коштів здійснює головний розпорядник коштів.

Управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області до кінця поточного року надає головному розпоряднику коштів звіт щодо напрямків використання субвенції з копіями підтвердних документів.

Хід виконання Програми може заслуховуватися на засіданнях постійної комісії міської ради з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики, сесіях міської ради.

Начальник відділу бухгалтерського
обліку та звітності

(підписано)

Наталія СТАЙКО

Додаток 1
до Програми сприяння управлінню
Державної казначейської служби України
у м. Горішніх Плавнях Полтавської області
у покращенні умов обслуговування
розпорядників та одержувачів бюджетних
коштів на 2024 рік

Ресурсне забезпечення

Програми сприяння Управлінню Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області у покращенні умов обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів на 2024 рік

тис. грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Роки виконання Програми	
	2024	Усього витрат на виконання програми
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	150,0	150,0
державний бюджет	-	-
обласний бюджет	-	-
Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	150,0	150,0
кошти не бюджетних джерел	-	-
інші	-	-

Начальник відділу бухгалтерського
обліку та звітності

(підписано)

Наталія СТАЙКО

Додаток 2

до Програми сприяння Управлінню Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області у покращенні умов обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів на 2024 рік

Перелік заходів і завдань

Програми сприяння Управлінню Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області у покращенні умов обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів на 2024 рік

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу (роки)	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі:	Очікуваний результат
						2024	
1.	Підтримка матеріально-технічного забезпечення Управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області з метою якісного та оперативного обслуговування місцевого бюджету	Забезпечення якісного та ефективного обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, інших клієнтів шляхом створення оптимальних умов праці для фахівців Управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області	2024р.	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Управління Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	150,0	Якісне та оперативне обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області

Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності

(підписано)

Наталія СТАЙКО